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Raadsvergadering d.d. 8 september 2020   agendapunt 13 
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Bijlage(n): 1 Doe Mee onderzoek 'Toezicht en handhaving’ 
2 Bestuurlijke reactie college van B&W d.d. 16 juni 2020.  
3 Rapport Toezicht en handhaving 2016 

 
Onderwerp 
Doe Mee Rekenkameronderzoek 'Toezicht en handhaving' 

 
Gevraagd besluit 
1) Kennis te nemen van het Doe Mee Rekenkameronderzoek 'Toezicht en handhaving'. 
2) De aanbevelingen uit het rapport over te nemen. 
 

Wat willen wij hiermee bereiken? 
De Rekenkamercommissie Tynaarlo heeft deelgenomen aan een Doe Mee-onderzoek naar 
toezicht en handhaving op het gebied van de Openbare Orde en Veiligheid. Bij een Doe Mee-
onderzoek wordt bij meerdere gemeenten op basis van dezelfde onderzoeksopzet een 
rekenkameronderzoek uitgevoerd. Hierdoor kunnen er vergelijkingen gemaakt worden en lessen 
getrokken worden voor de afzonderlijke gemeenten. Wanneer de onderzoeken van alle 
deelnemende gemeenten zijn afgerond (eind 2020) zullen de resultaten in een overkoepelende 
notitie worden verwerkt. De deelnemende gemeenten zijn: Assen, Den Helder, De Fryske Marren, 
Veldhoven, Best, Emmen, Veendam, Tynaarlo, Zwolle, Wijchen, Edam-Volendam, Molenlanden, 
Bronckhorst, Bernheze, Baarn, Apeldoorn en Doetinchem. 
De centrale onderzoeksvraag in het onderzoek is: ' Welk toezichts- en handhavingsbeleid op het 
gebied van OOV heeft de gemeente vastgesteld en wordt dit beleid doelmatig en doeltreffend 
uitgevoerd?'. Het onderzoek is, onder leiding van de Rekenkamercommissie gemeente Tynaarlo, 
uitgevoerd door bureau Necker Van Naem.  

 
Waarom komen we nu met dit voorstel? 
Het onderzoek naar toezicht en handhaving op het gebied van de Openbare Orde en Veiligheid in 
de gemeente Tynaarlo is dit voorjaar afgerond. Het college heeft een bestuurlijke reactie gegeven 
op het onderzoek. De Rekenkamercommissie Tynaarlo stuurt hierbij ter kennisname het onderzoek 
en de bestuurlijke reactie aan de gemeenteraad.  

 
Wat ging er aan vooraf 
De Rekenkamercommissie voert jaarlijks een aantal onderzoeken uit. Het Doe Mee-onderzoek 
'Toezicht en handhaving' is in het najaar van 2019 gestart en in juli 2020 afgerond. Het onderzoek 
geeft inzicht in de stand van zaken van het huidige toezicht- en handhavingsbeleid op het gebied 
van Openbare Orde en Veiligheid in de gemeente Tynaarlo. In 2015 is er eerder onderzoek gedaan 
naar dit onderwerp. De raad heeft op 16 februari 2016 kennisgenomen van dat rapport en de 
aanbevelingen overgenomen. In de afgelopen jaren zijn er stappen gezet maar dat op het gebied 
van rapporteren en formuleren kunnen er nog verbeteringen worden gemaakt.   



 
 
 

 

Hoe informeren we de inwoners? 
De rapporten van de Rekenkamercommissie gemeente Tynaarlo staan gepubliceerd op de 
raadwebsite raad.tynaarlo.nl  

 
Namens het presidium van de gemeenteraad van Tynaarlo, 
 
 
drs. M.J.F.J. Thijsen, voorzitter 

 
 
 

P. Koekoek, griffier 
 
 



 
 
 

 

Raadsbesluit nr. 13 
 
Betreft: Doe Mee Rekenkameronderzoek 'Toezicht en Handhaving' 
 
Raadsvoorstel Doe Mee Rekenkameronderzoek 'Toezicht en handhaving' 
 
De raad van de gemeente Tynaarlo; 
 
 
 
Gelezen het Doe Mee Rekenkameronderzoek 'Toezicht en Handhaving' 
 
Gelet op artikel artikel 81oa van de Gemeentewet 
 
 
B E S L U I T: 
 
1) Kennis te nemen van het Doe Mee Rekenkameronderzoek 'Toezicht en handhaving'. 
2) De aanbevelingen uit het rapport over te nemen. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 Vries, 8 september 2020 
 
 

De raad voornoemd, 
 
 
 

 

drs. M.J.F.J. Thijsen, 
 
 
 
 
 
 
 

voorzitter 

P. Koekoek, 
 
 
 

griffier 
 

  


